



唐慧卿(中)和小记者们一起切蛋糕,庆祝宁波晚报26岁生日。宁波日报报业集团党委委员、副总编辑,都市报系总编辑。

斜风细雨,行程不改。11月7日,立冬,“甬”有你 更精彩”2021宁波晚报·甬上粉丝节正式启动,我们终于见面啦!

今天是一年一度的记者节,作为一个与宁波共同成长的都市媒体,我们选择走进城市中心,走进读者中间。昨日,宁波晚报·甬上的记者们,与特地赶到现场的上千名“铁粉”共同欢聚——

以高歌,致敬

2021宁波晚报·甬上粉丝节 正式启动



粉丝节活动现场。



读者参与粉丝节活动。

载

大记者、小记者 共同切下巨大的生日蛋糕

宁波晚报在哪里,哪里就有温暖。为了庆祝宁波晚报的26岁生日,我们特意定制了一个长1.2米、宽0.8米的巨大生日蛋糕。当这个和书桌差不多大的蛋糕被推进会场时,掌声和尖叫声响起。

这份记者们的“共享”礼物,由宁波日报报业集团党委委员、副总编辑,都市报系总编辑唐慧卿和小记者们一起开启,全场粉丝共同分享了这份甜蜜。

排着队,在“甬”有你 更多精彩”的粉丝节照相框前打个卡;

屏着气,看非遗传人用飞龙舞凤、花鸟鱼虫写出你的名字;

尝一口,来自甬上好物商城的凉山蒲心苹果,甜到了心间;

登个记,“甬恋”小姐姐能帮忙找到那个TA吗?

提个问,家里的那些法律难题,浙江天册(宁波)律师事务所的专家们都在现场都做了耐心解答……

最开心的,当属穿着红背心的40多名小记者们。台上,他们跳拉丁、街舞、献歌;台下,他们来回奔走,逮着机会就采访宁波晚报的大记者们。

“你为什么当记者?”“报纸是怎么出版的?”“这么多年,你印象最深的一次采访是什么?”“最大的工作压力来自哪里”……这些直击心灵的提问,让我们忍不住再次回望当年的初心。

出发26载,我们始终没有忘记这份初心,砥砺前行。在媒体改革的道路上,我们乘风破浪披荆斩棘,牵起26年不变的情怀,涌动几代报人爱的奉献与力量。

我们在宁波,会继续记录城市巨变,陪伴你的生活……

六大中心亮相 个个是“宝藏”也是“王牌”

1995年,宁波晚报创刊,如今正奔向三十而立的征途。作为报系媒体融合改革和全国都市类媒体转型升级的“模范生”,在时光的洗炼、时代的铿锵中,我们成功完成了从传统纸媒到云端掌上新闻的转变。

现在,宁波都市报系拥有《宁波晚报》《现代金报》《东南商报》三张主力报纸,以“甬上”客户端为核心,并由宁波晚报公众号、东南财金公众号等20多个微博、微信,以及宁波晚报学习强国号、宁波晚报人民号、宁波晚报抖音号组成全媒体矩阵,报系设立了全媒体战略发展中心、全媒体编辑中心、时政中心、社区中心、经济中心和民生中心等六大中心。

在粉丝节活动中,六大中心的记者当起了不同部门的“代言人”,走上舞台为大家做推介——

“我们中心岗位类型最多,绝对是个宝藏部门。”来自全媒体编辑中心的赵鹏说,他们是《宁波晚报》

报纸、甬上APP、宁波晚报微信/微博/抖音/视频号等第三方平台的内容编辑、运营部门。想相亲,可以找甬恋小姐姐;想买买买,可以登录甬上好物商城;想看达人的作品,可以来“甬上红人堂”或“甬上拍客”……

“一切和财富、消费相关的事儿,都归我们负责!”经济中心的记者黎莉做记者13年了,她打了个比方:谁是宁波首富?你经常捧场的网红奶茶店怎么突然倒闭了?花了几万元买来的名牌手表几天就坏了怎么办?“你们看到的这些新闻信息,都是我们中心生产的内容。”

“不谦虚地说,我们是全宁波最懂城市规划、城市建设、城市海陆空地铁公交等交通资讯还有房地产政策的权威媒体部门,没有之一。”全媒体战略发展中心地产事业部施文说,他们运营的“宁波楼市报道”微信号,也是城建、规划、交通、拆迁、房地产类新闻稿件被转载最多的微信号,也没有之

活动将持续一个月 甬上APP还有多场精彩活动

每年的粉丝节,是宁波晚报与千万粉丝的甜蜜约定。今年的宁波晚报·甬上粉丝节,我们从11月7日启幕,一直到12月8日,持续一个月,实力宠粉。

粉丝节活动分为线上和线下

两大板块。一个多月里,我们将安排抽大奖、送健康、积分兑礼、才艺表演等精彩活动,让你high不停;多学科的专家免费会诊,500张机票、500张门票等豪礼统统白送;婚恋、相亲、买房、看病,你关心的

事,都有专场活动。

“我们中心技能满分,上天入地,有需求都可以找社区中心!”社区中心记者陈焯说,他们能跟大爷大妈聊家长里短、鸡毛蒜皮,也能与街道干部谈共建共享、治理主题;能在关键时刻冲一线抗台防疫,还能深入积水,为果农直播卖葡萄和梨。

“你是家长吗,那我们的存在对你就非常有意义!”民生中心教育事业部记者马亭亭说,比如到底要不要“鸡娃”?培训班还报不报?怎么和青春期的孩子好好相处?“这些当下的热门话题,相信你们都能在我们找到答案。”

“我们既‘高大上’又‘接地气’!”时政中心的记者石承承为大家介绍说,他们平时的工作既关注国计民生这样的大事,也会分享“诗和远方”这样的“闲事”,“我们的初心只有一个:心系寻常百姓,心系我们的粉丝。”

活动将在甬上APP实时滚动,你点点手机,就可以和晚报粉丝一起线上狂欢。“甬”有你,更精彩!

记者 滕华/文 记者 崔引/摄